

O'konan, sport- csapat szánata... (left column text)

D HONVÉD... (left column text)

5 4 - 35:12 14... (left column text)

ENYK... (left column text)

GYÖZELMET... (left column text)

6 - 1 14: 6:12... (left column text)

NYEK... (left column text)

Kerti munk... (left column text)

CENI Alami... (left column text)

BAGYI Építő... (left column text)



NÉPLAP

Világ proletárjai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. évfolyam, 94. szám,

ÁRA 50 FILLÉR

Szerda, 1952 április 23,

MAI SZAMUNKBOL: A Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártja Központi Bizottságának május elsejei jelszavából (2. oldal). — Így foglalkozom a politikai iskolai hallgatóimmal (2. oldal). — A biharnagybajomi „December 21” honlap megkezdte a cukorrépa egyvetését (3. oldal).

Erősítsük a magyar és szovjet nép megbonthatatlan örök barátságát

A február 17 és április 4 között lezajlott Magyar-Szovjet Barátsági Hónap zéven már előkészületeiben is lényegesen felülmulta az eddigieket. Szervezeteink gondosan, odaadással készültek fel erre a nagy eseményre és a gondos előkészület nagymértékben elősegítette a Barátsági Hónap sikerét. Azt is meg lehet azonban állapítani, hogy az eddig szép eredmények kivívásában a párt segítségével mellett igen értékes támogatást kaptunk a tömegszervezetek részéről. Különösen a megyei tanács népművelési osztálya adott értékes segítséget. A Hónap egész tartama alatt segített az előadások megszervezésében, rendezésében és a tömegek mozgósításában is derekasan kivette részét. A népművelési osztály dolgozóinak megyei körzéseiben a sikerhez rendszerez ellenőrzésükkel is hozzájárultak.

Az előadásokat általában jól szervezték meg a megye községeiben és városaiban. Hiba első sorban abban mutatkozott meg, hogy szervezeteink még igen kevés önálló előadást, rendezvényt szerveztek. A legtöbb esetben még most is felülről várják az utasítást. Nem ismerték fel szervezeteink és vezetői, hogy a legfontosabb feladatunk minél több kis előadás tartása a szovjet emberek életéről, munkájáról, munkamódszeréről és a szovjet kultúráról. A főtevékenység nem az, hogy gyűléseinkre nagy tömegű hallgatóságot hozunk össze, hanem az, hogy a legkülönbözőbb rétegek számára szervezzünk meg előadásokat és így szeretessük meg velük a Szovjet-uniót. Szervezeteink vezetői így vonhatnak be Társaságunk munkájába olyan tömegeket is, amelyek eddig csak messziről szemlélték munkánkat.

Komoly eredmény mutatkozott a Barátsági Hónap elején, amelyet a megye területén 206 helyen sikerült megnyitni ünnepélyekkel kezdünk meg. Ez ünnepélyeken közel 40 ezer dolgozó vett részt. Különös figyelmet érdemel, hogy azokon a helyeken, ahol eddig csupán 20-25 ember látogatta előadásainkat, ezuttal 150-200 dolgozó paraszti gyűlt össze, mint Mikespéren. Fülöpön és Nyírmartonfalván. A kezdeti érdeklődés még csak fokozódott a Szovjet Hadsereg születésének évfordulója alkalmával megtartott ünnepségeken.

Különös jelentőséget adott ennek a hónapnak hogy szovjet elvtársak is meglátogatták meggyeinket, részben hogy átadják személyes tapasztalataikat, részben, hogy megnézzék hogyan hasznosítottuk a Szovjetuniótól eddig átvett tapasztalatokat. Látogatásaik jelentősége és eredménye óriási. Nyikolajeva elvtársnő, a debreceni „Dózsa” tiszpartlett látogatása nagymértékben hozzájárult, hogy eleget tegyünk Bakosi elvtársnak a járási titkársági országos értekezletén elhangzott felszólításának, hogy a nők fokozottabb mértékben vegyék ki a részüket a mezőgazdasági munkából. Az Urali Állami Népi Együttös, a szovjet tornászok a maguk területén szakmai

segítséget adtak további munkánkhoz. Előadásuk emellett feltehetően szórakozást is jelentett számunkra. A Szovjet-Magyar Barátsági Hónap nagyon sok tapasztalattal gazdagította meggyeink dolgozó népét. Az érdeklődés, mely az előadások és az ittjárt szovjet elvtársak iránt megnyilvánult azt bizonyítja, hogy dolgozó népünk szeretele kiséreledett és elmélyült a Szovjetunió iránt.

Most rajtunk a Magyar-Szovjet Társaság szervezetein, vezetőin a sor, hogy ezeket a tapasztalatokat megfelelően hasznosítsuk további munkánkban. A mi feladatunk, hogy kielégítsük azt az egyre nagyobb arányokban megmutatkozó érdeklődést, melyet dolgozóink mutatnak a szovjet élet megismerése iránt. Ezt a feladatot a legmegfelelőbb formában úgy tudjuk végrehajtani, ha nemcsak a mi általunk megszervezett előadásokon népszerűsítjük a Szovjetuniót, hanem felkeressük a szövetkezetek tag- és brigádüléseit, az üzemek termelési értekezleteit és mindenütt a helyi körülményeknek megfelelően kibővítiük a szovjet módszerek ismertetésével az előadások anyagát. Ezt a módszert szervezeteink közül eddig sajnos nem igen alkalmazták. A debreceni üzemek közül a Járóműjavító és a Kenyérgyár, vidéken a berettyóújfalui szervezet alkalmazta ezt a módszert. A következő időkben minden szervezeteinkben hasznosítanunk kell ezt a tapasztalatot. A követelmények, melyeket dolgozóink velünk szemben felállítanak egyre nagyobbak. Munkánk egyre inkább sokoldalú kell, hogy legyen. Ezt kívánja tőlünk egyre bővülő tagságunk és azok a dolgozók is, akik még nem tagjai szervezeteinknek. E feladatnak csak úgy felelhetünk meg, ha egyre nagyobb mértékben kibővítiük aktivitásukat és minél több új tagot vonunk be szervezeteink munkájába. Erre minden adottságunk megvan. Csupán a debreceni járás területén a Barátsági Hónap ideje alatt 124-el nőtt aktivitásunk száma. Jelentős növekedés mutatkozik meg a megye egész területén.

A Barátsági Hónap egyik jelentős eredménye tehát az is, hogy Társaságunk szervezeti és tömegében is megerősödött. Az eddig elért eredmények különösképpen a Barátsági Hónap folyamán megmutatkozott eredmények, további jó munkára kell, hogy sarkallják minden egyes alapszervezetünket. Ne hagyjuk egy pillanatra sem visszaesni azt a hatalmas lendületet, mely ez idő alatti szervezeteink munkájában megmutatkozott. Lankadatlannal erősítsük tovább a magyar és szovjet nép barátságát, leggyünk minél tudatosabb harcosai a szovjet tapasztalatok elterjesztésének, mert ezek nélkül elképzelhetetlen a szocializmus megvalósítása. Erősítsük tovább munkánkunkkal a szocializmus építésének alapvető zálogát, a magyar és a szovjet nép megbonthatatlan örök barátságát.

Baráth István Magyar-Szovjet Társaság megyei titkára.

Előre a május elsejei vállalások teljesítéséért

A Járóműjavítóban a mozdonyserelde és a kocsiosztály fej-fej mellett haladnak a felajánlások elvégzésében

A Járóműjavító — mely versenyre hívta május 1 méltó megünneplésére Debrecen és a megye összes üzemét, — zívósan harcol az első hely megőrzéséért. Az üzemrészek is párosversenyben állnak egymással és ebben a nemes küzdelemben egymás mellett fej-fej mellett halad a kocsiosztály és a mozdonyserelde.

A Magyar Rádió ajándékműsorral lepte meg a Debreceni Hálózatépítő üzemi vállalatot

Elénk a versenyszellem a Posta Debreceni Hálózatépítő Üzemi Vállalatnál is. Az egyik brigád, amely Csik László többszörös újtó vezetésével 100 százalékos minőségi munkát végez, az elmúlt napokban az a kitüntetés érte, hogy a Magyar Rádió ajándékműsorral lepte meg. — jó munkájuk elismeréséért. A brigád együtt hallgatta meg a Rádió műsorát, majd megfogadták, hogy május 1 tiszteletére vállalásukat határidő előtt befejezik. Süri László tudósít.

A Tancsics cipőgyár sztahanóvistái miért nem tekintik szívügyüknek a Röder-mozgalom elterjesztését?

A Tancsics cipőgyárban a Röder-mozgalommal a sztahanóvisták és az élenjáró dolgozók nagy

ven felül május 1-re vállalt. A brigád ezután újabb felajánlást tett: a 740.344. számú újjáépítéses személykocsi alvázalakatos munkáinak elvégzésére. Kelkes munkával az elmúlt napokban ezzel is elkészültek, de nagyszerű versenylendületük magával ragadta a kocsiosztály több brigádját, akik felajánlották: május 1 tiszteletére a már elvállalt munkán kívül, terven felül befejezik a 740.344-es személykocsi helyreállítását. Így a kocsiosztály eddigi vállalása 86.900 forinttal ismét emelkedett.

többsége „hadilábon” áll. Pedig a szaktudáshiányt, mely üzemünkben szűkkeresztmetszet, a Röder-mozgalom segítségével elűntethetnénk, ha azok, akik ma még lebecsülik ennek a rendkívül fontos mozgalomnak a jelentőségét, példát vennének Danka Antalról, Szatmári Andrásról és Kiss Sándorról, Ők május 1-re is azt vállalták, hogy több 100 százalékosan alul teljesítőnél munkamódszerük átadásával elérik, hogy a nemzetközi munkásokoztály nagy ünnepeit a ma még lemaradók 100 százalékon felüli teljesítménnyel ünnepeljék.

Fontos feladata az üzemvezetésnek, az üzemi pártszervezetnek és a szakszervezetnek, hogy a munkamódszerátadással kapcsolatos közönyt helyes nevelőmunkával megszüntesse. A Tancsics cipőgyárban is legyen szívügye a Röder-mozgalom minden

sztahanóvistának, minden élenjáró dolgozónak.

Tancsics János, Tancsics Cipőgyár.

A Villamosvasút dolgozóin terven felül új típusú motorkocsit készítenek el május elsejére

A Járóműjavítóban új mozdonyokká, új személykocsikká varázsolják a régi, sokat használt mozdonyokat, személykocsikat, a Debreceni Villamosvasút dolgozóin pedig a régi típusú motorkocsikat építik újjá, hogy forgalombahelyezésükkel meggyorsítsák a forgalmat. A Villamosvasút munkásai május 1-re a 2-es számú motorkocsit túlnyomórésztben ócska anyagból helyreállítják. Az asztalosbrigád vállalta, hogy az összes asztalosmunkát már április 25-re befejezi. A brigád eddigi teljesítménye: 119 százalék.

Ötvös Tibor levelező.

A Pályaeépítő és Felújító Ü. V. debreceni főépítésvezetésének felügyelete alatt működő nagyescerei építésvezetéség dolgozóin április havi tervüket 5 és fél nappal hamarabb befejezik. A feszített terv és a vállalt ellenterv közötti különbség, vagyis a megtakarított órák értéke 54.560 forint megtakarítást jelent népgazdaságunknak. Az eddig elért eredmények szerint a dolgozók máris teljesítették vállalásuk 80 százalékát — közli velünk Tóth Albert az építésvezetéség dolgozója.

Nyíradonyiak a tavaszi munkaverseny élén

Meglepetésként érte Hajdú-Bihar községeit az a hír, hogy a tavaszi mezőgazdasági versenyben a megye legjobb községe Nyíradony lett. Józsa, Földes, Sáránd, Bedő, Komádi ugyan csak keményen dolgoztak, hogy elsőként ragadhassák meg a

nagy kitüntetést jelentő megyei versenyzászlót, és érthető, hogy nagy a kiváncsiság, hogyan került eléjük Nyíradony?

A győzelem történetét elmondja a nyíradonyi tanácselnök, André Károly elvtárs:

A józsa példája győzelemhez segítette Nyíradonyt

— A tavasz kezdetén nem álltunk valami jól a munkával, nem kedvezett az idő és bizony gondot okozott nekünk, hogyan műveljük idejére a nagy határt. A tapasztalatesere segített abban, hogy győzelemre vittük a vetés ügyét. A józsaik igen ügyesen úgy harcolnak szántás-vetés tervük teljesítéséért, hogy minden órát felhasználják. A déli nap-sütéses órákat is kihasználják, egy-két órai szántás-vetés is előre vitte őket tervük teljesítésében. Ezt a példát hasznosítottuk mi. A község dolgozó parasztsága megértette, hogyha nem akar kiugolni, akkor egy perccet sem szalaszthatunk el. Így történt, hogy Belme Mihály, akit számlásnál ért az eső, nem fordította ki az ékét, hanem nyakába kerítette a szántó, dacolt az esővel és estig szántott. Látták ezt többen, ők sem hagyták félbe a munkát; szántott az egész dűlő. A homoknak nem ártott az eső, a gúnya meg, megszáradt. Így volt ez májdnem minden dűlőben. Nem

számított a hideg szél, az eső, de még a hó sem. Rezes Mihályt a hőesés sem akadályozta, beforgatta a barázdába, „zsírozta” vele a homokot, nem volt kemény fagy, haladt az éke és nem maradt le a gazda.

Népnevelők a vetés gyorsításáért

El kell még mondani a tanácselnök szavaihoz, hogy nem ment azért minden csak úgy magától. Jó szervező, nevelő munka segítette a községet a diadalhoz. A község pártszervezete kezdetől minden támogatást megadott a tanácsnak, 105 népnevelő végezte a felvilágosító munkát és az 50 házas népnevelői hálózat kisgyűléseket tartott, hogy ne legyen kullogó sehol a faluban. Azt is el kell mondani, hogy André Károly tanácselnök nem az irodablakából nézte a dolgokat, hanem járta a határt és ahol lemaradást tapasztalt, felkereste nyomban a gazdát, elbeszélgetett

„Részünk van a nyíradonyi győzelemben”

A józsa tanácsaházán, amikor értesültek a nyíradonyiak győzelméről egy kiesit megütköztek a híren, úgy gondolták, ők végeztek a legjobb munkát, a járás versenyzászlaja is birtokukban van. Megtudták azt is, hogy a józsa tapasztalat segítette diadalhoz Nyíradonyt. Béres József tanácselnökkelhettes erre már felkiáltott:

— Tyűh az áldóját neki... — de ezután mosolyogva mondta: Örülök! Részünk van a nyíradonyi győzelemben! De annyit mondhatok, hogy ne bízzák el magukat, mert ezután a zászló után mi is kinyújtottuk a kezünket, Vasárnap is dolgozott a falu, készen is volnánk megmutatni, hogy nem hagyjuk a józsaieccsületet!

A Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártja Központi Bizottságának május elsejei jelszavaiból

Eljen május 1., a dolgozók nemzetközi szolidaritásának napja, valamennyi ország munkásai testvériségének napja!

Testvérj! üdvölet valamennyi, az agresszorok és az új háború gyújtogatói ellen, a békéért, a demokráciáért, a szocializmusért harcoló népek!

Testvérj! üdvölet a népi demokráciás országok dolgozóinak, akik sikeresen építik a szocializmust!

Testvérj! üdvölet a nagy kínai népek, amely új sikereket ér el a népi demokratikus Kína építésében!

Eljen Kína és a Szovjetunió népeinek megbontatlan barátsága — e hatalmas erő a világ békéjéért vívott harcban!

Testvérj! üdvölet a bátor koreai népek, amely hősiességgel védelmezi szabadságát és függetlenségét az idegen hódítók ellen vívott harcban!

Üdvölet Németország demokratikus erőinek, amelyek harcolnak azok ellen a büntös tervek ellen, hogy Nyugat-Németországot az imperialista agresszió európai létesítményévé tegyék!

Egységes, független, demokratikus, béltörlesztő német államot!

Üdvölet a dicső Jugoszláv hadseregnek, akik felszabadító harcot vívnak a Titó-Rankovics-klika fasizma rendszere ellen, hazájuknak az imperialista függőség alól való felszabadításáért!

Üdvölet a japán népek, amely hősiességgel harcol az idegen megszállás ellen hazája újjászülését és függetlenségéért, a béke megőrzéséért!

Eljen az angol, az amerikai és a szovjet nép barátsága a háború elhárításáért és a világ tartós békéjének biztosításáért vívott harcokban!

Világ dolgozói! A béke fenmarad és tartós lesz, ha a népek kezébe veszik a béke megőrzésének ügyét és végig kitartanak mellette! Szilárdítsátok meg a népek egységét a békeharcban, sokszorozzátok meg és tömörítsétek a béke híveinek sorait!

Világ békeharcosai! Leplezzétek le és hiusítsátok meg az imperialista agresszorok büntös terveit, akadályozzátok meg, hogy a háborús uszítók hazugságaikkal háfozzák be a néptömegeket és új világháborúba sodorják őket!

Eljen a Szovjetunió külpolitikájának, a népek békéjének és biztonságának, "gyenlensége" és barátságának erősítése!

Dicsőség a hazánk békéjének és biztonságának őrtálló szovjet hadseregnek és haditengerészetnek!

Szovjetunió munkásai, parasztjai, értelmiségie! Harcoljatok nagy szocialista hazánk gazdaságának és kultúrájának újabb hatalmas fellendüléséért, a szovjet állam hatalmának további növeléséért!

Bonakoztassátok ki még szelesebben a szocialista munkavereséget az 1952. évi népgazdasági terv határidőelőtti teljesítéséért!

Szovjetunió dolgozói! Bátrabban honosítsátok meg a tudományt, a technika és az élenjáró tapasztalatok eredményeit a népgazdaság minden ágában! Fokozzátok a munka termelékenységét, javítsátok a minőséget és csökkentétek a termelés költségét! Takarékoskodjatok a nyersanyagokkal, az üzemanyaggal és a villamosenergiával!

Szovjetunió dolgozói! A Volga és a Dnyeper, a Don és az Amur, Darja mentén folyó nagy építkezések sikeres megvalósításával segítsétek a kommunizmus építésének ügyét!

Mezőgazdaság dolgozói! Törkedjétek minden mezőgazdasági növény terméshozamának további emelésére, a közösségi állattenyésztés sokoldalú fejlesztésére! Teremtsetek elémiszerbőséget a lakosság és nyersanyagbőséget az ipar számára!

Kolhozparasztnők! Küzdjétek a kolhozok

termelésének további megerősítéséért és sokoldalú fejlesztéséért! Szilárdítsátok a munkafegyelmet! Tarítsátok be a mezőgazdasági termelőszövetkezet alapszabályzatát, a kolhozélet alaptvényét!

Kolhozparasztnők, szovhozok munkásai és munkásnői, zootechnikusok és állategészségügyi dolgozók! Küzdjétek a közösségi állattenyésztés további növeléséért, hozamának emeléséért!

Teremtsetek biztos takarmánykészletet az állattenyésztés számára!

Tudományos intézmények és főiskolák dolgozói! Új kutatásokkal, felfedezésekkel és találmányokkal gazdagítsátok a tudományt és a technikát! Bátrabban alkalmazzátok az állító bírálókat és önbírálatot a tudományos munkában! Tökéletesítsétek az együttműködést a termelés dolgozóival! Javítsátok a szakemberek képzését a népgazdaság számára!

Irodalom, művészet, film dolgozói! Fáradszórólanszerűen tökéletesítsétek művészeteteket! Teremtsetek új, magas esztétikai színvonalú műveket, amelyek a népek szívébe mélyednek!

Szovjet szakszervezetek! Minden ízben széles körben fejlesztétek ki a szocialista munkavereséget az állami terv határidő előtti teljesítéséért! Terjesszétek a ter-

melés újtóinak tapasztalatait! Fáradszórólanszerűen gondoskodjatok a munkások és alkalmazottak anyagi és kulturális életszinviójának további emeléséért!

Eljének a szovjet szakszervezetek, a kommunizmus iskolái!

Szovjet nők! Küzdjétek nagy szocialista hazánk gazdaságának és kultúrájának további felvirágzásáért, hatalmának gyarapításáért! Eljének a szovjet nők, a kommunizmus tevékeny építői!

Eljen a lenin-sztálini Komszomol, a kommunizmus ifjú építőinek écsapata, a Kommunista Párt megbízható segítői és tartalékai!

Kommunisták és Komszomoltagok! Küzdjétek a szovjet állam hatalmának további növeléséért, a kommunizmusnak országunkban való felépítéséért harcoló első sorokban!

Eljen a Szovjet Szocialista Köztársaságok hatalmas szövetsége, országunk népei barátságának és dicsőségének erődjé, a világ békéjének megdönthetetlen bástyája!

Eljen a kommunisták hatalmas pártja, Lenin és Sztálin pártja, a szovjet nép harcvezető écsapata, diadalaink lelkesítője és szervezője!

Lenin zászlaja alatt, Sztálin vezetésével előre a kommunizmus győzelméért!

A Szovjetunió hosszú békekorszakot kíván

Lord Boyd-Orr nyilatkozata a moszkvai értekezletről

Lord Boyd-Orr, aki a moszkvai értekeztet angol küldöttségét vezette, a Sunday Pictorialnak adott nyilatkozatában kijelentette: hogy a közvetlen érintkezés jelentékenyen előmozdítja a nemzetközi kereskedelem növekedését, majd moszkvai benyomásait, a Szovjetunióhoz nincs semmi oka a háborúnak, a Szovjetunió dotta: Megállapítottam, hogy az

életszinvióját tagadhatatlanul nagyon erősen emelkedett az elmúlt években. Az üzletekben bőségesen vannak élelmiszerek. A továbbiakban elismerte: A szovjet politika békére törekszik és ezzel kapcsolatban kijelentette: A Szovjetunióhoz nincs semmi oka a háborúnak, a Szovjetunió dotta: Megállapítottam, hogy az

A répaföldeken meg kell kezdeni a védekezést a rovarkártevők ellen

A megye főbb részéről érkeztek jelentések arról, hogy a melegebb időjárás következtében már fellépett a csócsaró és a bolha. Itt-ott, ahol nem voltak éberek, már észrevehető kárt is okoztak a rovarkártevők a cukorrépa- és a lenföldeken.

azonnal kezdjék meg, ahol arra szükség van, éberan figyeljék a vetéseket s ahol észreveszik a kártevők megjelenését azonnal védekezzenek. Kövessék ezen a téren a biharnagybajoni „December 21” példáját, ahol a rovarkártevők ellen 24 órán belül alkalmazták a rovarirtást.

Ratkó Anna egészségügyi miniszter beszédét mondott az orvosok feladatairól a táppénzcsalók elleni küzdelemben

Az egészségügyi minisztériumban értekezletet tartottak az orvosok feladatairól a táppénzcsalók elleni küzdelemben. Az értekezleten Ratkó Anna egészségügyi miniszter beszédét mondta.

Anna miniszter. — Valóban betegség számára minden ápolást és gondoskodást megadunk ahhoz, hogy egészségüket leggyorsabban helyreállítsák és újból bekapcsolódhassanak a termelő munkába, De

Hangsúlyozta: nem egy munkakerülő visszaél azzal a szerető gondoskodással, melyet kormányunk a beteg dolgozó iránt tanusít.

a szimulánsokat és lógókat könnyörtelenül le kell leplezni s ebben támogatja orvosainkat az öntudatos dolgozók hatalmas tömege.

A budapesti üzemekben tartott rendkívüli felülvizsgálat során kitént, hogy a táppénzesek egyrésze indokolatlanul van betegállományban. Száz megvizsgált táppénzes közül 22-öt írt ki a rendkívüli vizsgálat.

A szakmailag jól képzett és öntudatos orvos joggal vívja ki a maga számára azt a megbecsülést, amelyben dolgozó népünk részesül. Azokat az orvosokat azonban, akik hanyag és lelkiismeretlen munkájukkal kárt okoznak népgazdaságunknak, le kell lepleznünk és nem tűrhetjük tovább őket soraink között, mert munkájukkal szegyennt hoznak a becstelen és odaadón dolgozó orvosainkra is.

— Nálunk az a jelszó, hogy legfőbb érték az ember, mélyen átértézt valóság — mondta Ratkó miniszter.

Párt- és pártépités

IGY FOGLALKOZOM A POLITIKAI ISKOLA HALLGATÓIMMAL

KÉT ÉVE, hogy propagandista vagyok. Akkor bizott meg először ezzel a fontos, felelősségteljes pártmunkával a Párt. Két éve, hogy a községi alapszervezetben vezetem a középfokú politikai iskolát. Mint propagandista azon vagyok, hogy az iskola minden egyes hallgatójával megértessem: tanulás nélkül szocializmust építeni nem lehet, egyénileg pedig épp olyan szükségük van rá, mint a reggeli, vagy az ebédre, hogy a munkájukat jól tudják végezni.

sokra. De máskor is beszélgetek velük. Az elmúlt nap történt meg éppen, hogy találkoztam Ungvári Jánossal a „Kossuth” tiszénkövel, amint kerékpáron érkezett a tiszé földrjére. Megállítottam és megkérdeztem tőle: hova megy? Megyek — mondja, — mert valami baj van a vetőgéppel! En egy kis biztatást, bátorítást adtam utrávalól, moadvá, hogy csak jól intézkedjen. Mikor visszatért jött megint megkérdeztem: na, mi volt a helyzet? Nincs semmi baj, megy a tengeri vetés tovább! Láttam rajta, hogy jól esett neki az érdeklődésem.

MINDEN SZEMINÁRIUMON figyelem a hallgatók hozzászólásait, hogy lemérhessem a fejlődésüket. Közvetben egyes elvtársakat alig lehetett beszéde bérni, örömmel állapítom meg, hogy ma már a legtöbb kérdéshez helyesen hozzászólnak. De nemcsak én állapítom meg ezt, hanem az iskola hallgatói is. „A mezőgazdaság szocialista átszervezésének elvi kérdései” című anyag megbeszélésénél Fodor Sándorné kijelentette, hogy örömmel hallgatni Benedek Sándor, Papp Károly, Kiss Sándor elvtársak hozzászólásait, (akik azelőtt csak akkor szóltak hozzá, ha erre felkérték őket), mert a gyakorlati munkájukból hozott példákkal támasztják alá az anyagot.

FELELŐSÉGEM TUDATÁBAN, mindig gondosan felkészülök az előadásokra, szemináriumokra. Nagy az érdeklődés a hallgatók részéről és ezt ki kell elégítenem. Nálunk még nincs Pártmunkás Könyvtár, így a szakszervezeti könyvtárból veszem ki a szükséges irodalmat. Az előadásokhoz a pártajtó mellett legtöbbször használok szépírói irodalmi könyveket is. Például a mezőgazdaság szocialista átszervezése c. anyagnál az „Új barázdát szánt az eke” e. szépirodalmi könyvből olvastam fel részleteket. A helytállással, a példamutatással kapcsolatban pedig a „Volokolamszki országot” című könyvből olvastam alapján mutatam be a szovjet ember helytállását a harcban, a termelésben. Láttam a hallgatóimot, hogy így az előadásom sokkal jobban leköltötte a figyelmüket.

A HALLGATÓK FEJLŐDÉSÉT mutatja az is, hogy a helytelen hozzászólásokat maguk észreveszik és kijavítják. A fentebb említett anyag megbeszélésénél Ungvári János azt mondta: nem kell a dolgozó parasztokat biztatni, úgy is elvégzik ők a munkát. Kalmár Klára „mádjárt megkérdezte tőle, hogy tudja-e, hogy áll a község az őszi mélyszántás elvégzése terén? (A község még ezt nem végezte el akkor 100 százalékgig.)

A szemináriumok megkezdése előtt egy-két órával még egyszer átneztem az anyagot, jól vannak-e a kérdések kidolgozva, az összefoglalókban azok a szempontok vannak-e, amelyeket a hallgatóktól erre a kérdésre kell válaszképpen kapnom. Az oktatási év alatt pedig már gondoskodom arról, hogy propagandista helyettesítve neveljek ki nagam mellé a hallgatók közül. Ezt úgy akarom elérni, hogy egy-egy kérdést az önként jelentkezővel összefoglaltok és én csak azt mondom el, amit az illető elvtárs kihagyott, nagyobb önállóságot és kedvet adok ezzel nekik.

FIGYELEMEL KISÉREM a hallgatóim felszólalásait a taggyűléseken, pártnapokon és más értekezleteken is és külön örömmel részemre az, amikor egyikik-másikuk hozzászólásain meglatázik a tanulás eredménye. Ma már legtöbbször felszólalnak a különféle gyűléseken Benedek Sándor, Papp Károly és Kiss Sándor elvtársak, akik ezt a rendszeres tanuláshoz köszoñhetik, amely nagyobb tudást, több magabiztosságot nyújt részükre.

A POLITIKAI ISKOLA lemorzsolódás nélküli meentéhez nagyban hozzájárul az, hogy a községben lévő többi iskola közül, a mi szemináriumunk birtokában van a versenyzás, melynek megszerzéséért igen éles harc folyik. De remélem, hogy az elvtársak ezt nem engedik át egykönnyen. Másodsor az, hogy két év óta csak egy esetben kerültem helyzetbe a szeminárium megtartására — mikor beteg voltam.

A TANULÁS EREDMÉNYE meglátszik a hallgatók munkájában is. Csizmadia Sándor nem rég szerelt le a katonaságtól, a tavaszi magvakat, valamint a kukoricát és burgonyát már több napja elvetette. A járási tanács-tól négyen járnak a szemináriumra, akik pontosan betartják a munkafegyelmet, példásan dolgoznak, nincs rájuk panasz. Ezt Széni István elvtárs, a járási tanács elnöke is aláhúzta, mikor érdeklődtem nála a hallgatóim munkája felől.

MINDEN SZEMINÁRIUMOT a befejezésük után értékelünk. Ezen a hallgatók elmondják véleményüket és ami igen jó, most már bírálják is egymás hozzászólásait. Legutóbb például Kiss Margit azért bírálta meg Fodor Sándornét, mert igen hosszan beszélt egy kérdéstről és a többieknek nem jut elég idő arra, hogy ők is hozzászóljanak. Csak én kapok még kevés bírálatot a hallgatóimtól, pedig szeretném, ha elmondanák min változassak én is, hogy a hibáim kiküszöbölésével elősegítem az ő munkájukat is.

NEKÜNK PROPAGANDISTÁKNAK nem elég hetenként két órát foglalkoznunk a hallgatókkal, hanem a gyakorlati munkájukba, egyéni életükbe is bele kell tekintenünk. Ezért már jóval a szeminárium megkezdése előtt ott vagyok és az érkezőkkel elbeszélgetek munkájukról, családi körülményeikről, ezzel is megmutatom azt, hogy nemcsak vezetőjük, hanem barátjuk is vagyok. Ennek megvan az eredménye, mert a hallgatók szívesen jövedvevel jönnek a foglalkozá-

Elmondta: Bene Márton köz. pol. isk. vezető, Derecske.

Nyeremény takarékbetétkönyvek SORSOLÁSA

1952. április 26-án, szombaton délután 3 órakor az Országos Takarékpénztár helyiségében, (Budapest, V. Nádor u. 16.) Kisorosóra kerülnek az 1951. február 1-től kezdődően 1952. március 31-ig bezárólag váltott és a sorsolás napján is betétet tartalmazó betétkönyvek. A sorsolás nyilvános!

Ha a disz

Az elmúlt év utolsó évében a Textiltgyárban nagy volt a rendesség. A termelés graffisen egyhelyben topázemberen mondhatnánk: a hónapvegi ról a túlórázás, a nyújtás, mindennek következtét alapot is túllépték. A telen munka meglátzó s égen is, ugya-nakkor az egyenletes tervek. Megzavarta a vállalat az is, hogy decemberben a készáru festésére szines fonallal szöttek. Járás ismeretlen volt a gozók, mint a műszaki. Ez a hibák egyik oka. Egyben a döntő ok a szervezetalenség.

Január Kapkodás, rendszer

Januárban sem sokat helyzet. Ezt bizonyítja a pos dekád tervek rendszeresítése, mely így alakult: január 1-től nap eredménye 17,1 százalékos, február 25,5 százalékos, március 52,4 százalékos. Ebben a hónapban a készáru festésnél alkalmazták a színes fonallal szöttek. Az újítás, de ez csak a hozta meg a gyümölcset. A sorsolás abból állott, hogy a készáru festésnél alkalmazták a színes fonallal szöttek. Az újítás, de ez csak a hozta meg a gyümölcset. A sorsolás abból állott, hogy a készáru festésnél alkalmazták a színes fonallal szöttek.

Az újítás eredménye a takarítás s amellett a sorsolás is tartósabb nyelven, mert elkerültek a különböző vegnyanyagok lo hatását. Januárban az újítás következtében a felkészáru készletét annyira növelni, hogy február tervével együtt beporolnari lemaradást is. A sorsolás így alakult: január 17,1 százalékos, február 25,5 százalékos, március 52,4 százalékos.

Február Rohammunka

Az üzem teljesítette a havi tervét, de a dekád teljesítésében, ha ugyan is annyira szembetűnő januárban, még mindig szertelenség volt és megmutatkozott a hónap hammunka. Így így néz ki a ruári tíz napos dekádok lése: első dekád 24,5 százalékos, második 37,3, harmadik 43,2 százalékos.

Gerő elvtárs január szedének egy része, az 1952-ben el kell értünk most januártól, az év kezdve a termelés minden ágban dekádrol-dekádrol-hónapra, negyede gyedévre egyenletesen értékeljük, csak márciusban jut vényesülésre.

Március Jó tervfelbontás, tervszerű munka

Erre a hónapra már a olyannyira felbontották, annak teljesítését nemcsak pontként, hanem óránként őrizhették. Az ellenőrzés állítottak egy technikust (Imre), aki állandóan az üzem s szemmel tartja a terv egyenletességét. Ahol azt tálja, hogy fennakadás mutat, ott azonnali beavatkozik. Ennek meg is volt a látszata, mert a márciusi tervet az üzem dolgozói tervben teljesítették. Az első eredménye 31,6, a második

Szeretném ha a „Néplap“ a diszpécser rendszer jelentőségét még alaposabban megmagyarázná

Olvasom a Néplap április 11-i számát, melyben Szabó elvtárs a Ruhagyár diszpécser rendszerét ismertette. A cikkből sokat tanultam és ragyogóan gondoltam, milyen jó lesz ezt a módszert nálunk a Textilgyárban is meghonosítani.

Egy kérésem azonban még a cikk elolvasása után is van a Néplap felé. Szeretném, ha az újabb a diszpécser rendszer egész felépítését, a jeltől bevezetéséig működését, a termelés el-

lenőrzésének ezt az újabb módszerét egy további cikkben még alaposabban, még részletesebben megmagyarázná. Szeretném annál is inkább, mert a rendszer bevezetésére rövidesen üzemünkben is sor kerül és én már előre tisztába akarok lenni azzal, hogy milyen komoly segítséget ad ez nekünk szövedőnknek és a termelés fokozásában az öt éves terv teljesítéséért folyó harcban.

Dózsa Klára, Textilgyári szövedő.

A Néplap április 11. számában olvastam, hogy a debreceni Ruhagyárban bevezették a diszpécser rendszert. Megírta a sajtó, hogy a rendszer segítségével kétóránként kiértékelhető a gyárnak a termelés, a verseny állása. Ez azért is jó, mert ezen keresztül állandóan figyelemmel lehet kísérni, hogy melyik üzemszék, melyik szaktársunk vezet a munka teljesítésében. Szeretném, ha a Néplap szerkesztősége közelebből megmagyarázná a rendszernek technikai lehetőségeit és megírja, hogy hogyan működik részleteiben a diszpécser rendszer.

Elvtársi üdvözzel:
Cseresznyés Istvánné,
Dofánygyár.

A jó teli gépjáratás segítette első helyhez az adonyi géppalómást

A géppalómások versenyének sere a nyíradonyi géppalómás került. Nem véletlen, hogy ők nyerték mosi el a megyei zászlót. Jól megdolgoztak érte. Bodnár Lajos főgépész mondja:

— Szerünk a jó gépjáratásnak köszönhetjük. Géphiba itt még alig fordult elő. Tavaszi területek már a száz százalékos teljesítésnél tartunk. Az élenjárók,

mint Szemán János 127, Mák József pedig 110 százalékra teljesítették már tavaszi területeiket. A mi traktorosaink reggel öt órákor már szántanak és vetnek szorgalmasan, de az bizonyos, hogy jelen teltük le a tavaszi siker alapját.

A pártszervezet jó nevelő munkát végez. Jól haladt a műszaki iskola is. Az önlutasító dolgozóknak már kezében a siker!

Seprenyi Sándor
Hajlított Bütorgyár.

Május 1-re készülnek a Harisnyagyár dolgozói is. Szabadosok, élenjárók dolgozók mind-mind lettek felajánlást. Kiemelkedő vállalatot tett Kovács Imréné kettőlő Kovács Olga és Tóth Mária, akik ezidig még a 100 százalékot nem érték el, munkamódszerének átadásával május 1-ig hozzásegíti a 100 százalék eléréséhez.

Dálnoki László
Harisnyagyár.

Önkényesen elhagyta munkahelyét 3 havi börtönrre ítélték

Vádoltként állott a debreceni járás bíróság büntető tanácsa előtt Tuncsik László hajdúdorogi fiatalember. A vád szerint szikkasztást követett el a társadalmi tulajdon kárára.

Tuncsik László 1951 októberében egyes munkavállalási szerződést kötött a Bükkaljai Szénbányák sajtószentpéteri bányájával. A szerződés értelmében felvette a 400 forint toborzási jutalmat is. Tuncsik László azonban megszegte a szerződésben vállalt kötelezettségeit és másfél hónappal később önkényesen elhagyta munkahelyét. Tettét még azzal is súlyosította, hogy nem fizette vissza az immár jogtalanul felvett toborzási jutalmat, sőt nem adta vissza a használatra kapott munkaruhát sem.

Tuncsik László súlyosan megsértette a szocialista munkafegyelmet, tettével veszélyeztette önkényesen elhagyott vállalatának tevékenységét és mind

emellett szikkasztásával még külön is megkárosította népgazdaságunkat. A debreceni járásbíróság bűnösnek mondta ki Tuncsik Lászlót, ezért három hónapi börtönbüntetésre, valamint 600 forint pénzbüntetésre ítélté.

Színházi műsor

Shakespeare: Othello előadása: ma 6-kor; Puskin-bérelt csütörtökön fél 6-kor ifjúsági előadás pénteken 8-kor Madách-bérelt, szombaton 6-kor: Vörösmarty-bérelt.

Mozik műsora

BEKE: 3, 5, 7, 9 órák: Képzett beteg. Kísérőműsorban: Nőmunkás, Olvasztárak, Kacsma magyar bábfilm. Ma utoljára.
VIG: Ma kettős magyar műsor 3, 5, 7, 9 órák: Utóközvet bekében és Képzett beteg. Ma utoljára.
METEOR: 4, 6, 8 órák: Képzett beteg. Olvasztárak. Nőmunkás, Kacsma magyar bábfilm. Ma utoljára.

PÁRTI HIREK

Megegyezési bizottság közleménye:

Értesítjük a Bolevik Párt felső káder propagandista konferencia hallgatóit, hogy „Népi demokráciánk útja” című anyagból 26.án délelőtt 9 órákor a Pártoktatás Házában konferenciát tartunk.

A Bolevik Párt felső káder hallgatói részére 26.án délután 4 órákor a Pártoktatás Házában „Népi demokráciánk útja” című anyagból tanfolyamokat tartunk.

Városi Pártbizottság közleménye:

Csütörtökön délelőtt fél 9 órákor üzemi titkári értekezletet tartunk a Belváros II/A. pártbizottságában. (Vöröshadsereg útja 58.)

Pénteken délután 3 órákor hivatali keresskedelmi, titkári értekezletet tartunk a Belváros II/A. pártbizottságában.

Szombaton délután 3 órákor körzeti, titkári értekezletet tartunk Hunyadi-utca 2. szám alatt.

Szombaton reggel 9 órákor a Városi Pártbizottságnál állami gazdaságok, géppalómás, szeszk és tanyai pártszervezetek titkárainak titkári értekezletet tartunk.

Alapfokú propagandista szeminariumot pénteken tartjuk a szokott helyen és időben.

Pénteken a szokott helyen és időben középfokú propagandista szeminariumot tartunk.

A Pártoktatás Háza hírei

Csütörtökön délután 6 órákor „A növényápolás és takarmány betakarítási munkák előkészítése, végrehajtása” című előadás lesz a patinás csoport vezetői és tegjai részére. Tartja: Bedő Zoltán elvtárs, megyei főagronómus.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Növekvő felhőzet többfelé záporos, zivatar, mérsékelt déli, délnyugati, később megérintő nyugati szél. A hőmérséklet nyugat felől csökken.

FELHÍVJA a Városi Tanács vb. pénzügyi osztálya azon elbujlajdonosokat, kik elbútt adózás alá nem jelentették be a f. évi adójukat még nem rendezték, hogy bejelentési kötelezettségüknek 15 nap alatt a régi adóhivatal 103. számú szobájában tegyék eleget, mert az ellenőrzés megkezdődik és az adózás alá be nem jelentett adók után az elbútt (készen áll) összeget kell megfizetni.

TOZEP Vállalat közleménye. Felhívja az 1951-52-es fűtési hitelekkel résztvevőket, hogy a hátralevő üzelőanyagok ügy helyben, mint vidéken a legutósebben vegyék át, mert május 1.é után az át nem vett mennyiségek törlésre kerülnek. Ezen felhívjuk a vállalatok, üzemek figyelmét, hogy az 1952-53-as új hitelek kiállítását utalványok beadásának végső határideje április 30. Felsőbb szerveink utasítására május 1-é után semmilyen körülmények mellett sem fogadjunk el kifizető nyomatványokat, mivel azok statisztikai feldolgozása ezen a napon lezárul. (x)

A KULTURKLUB MAI MŰSORA. Ma este 7 órai kezdettel a Kulturklub helyiségében (Vöröshadsereg útja 28. I. emelet) az Alhódi Nyomda és az Állami Kórház táncosportja adnak műsort, utána „A vídám vásár” című nagyszerű szovjet filmet vetítik. Belépődíj 2 forint.

A DEBRECENI ÁLLAMI BETEG-ÁPOLÓKEZPŐ Iskola júniusban 2 éves ápolónői tanfolyamot indít. Jelentkezés, illetve iratok beadásának határideje május 15. Szükséges iratok: bizonyítvány, kivonat, iskolai bizonyítvány, hatóságilag igazolt és hatóságilag orvosi bizonyítvány, amit csatolni kell rövid kérvényhez és részletes önéletrajzhoz. A tanfolyam ingyenes, sőt havonta 116 forint tanulmányi segélyben részesülnek a növendékek. Beiratkozás kötelező, jelentkezési korhatár 16-32 év. A kérvényeket Debrecen Vöröshadsereg útja 32. szám II. emeleten kell benyújtani.

Vándorszerleget alapított a Néplap a május 1-i váltófutás győztesének

Május elsején, a proletár nemzetköziség ünnepeén Debrecenben a nagyerdő Stadionban felejtetetlenül igérekző sportműsort rendeznek. Ennek a sportműsornak egyik kiemelkedő száma lesz az a 15x100 méteres váltófutás, amelyet pártunk hajdú-biharmegyei lapja, a Néplap írt ki.

A kiírás értelmében a váltófutás résztvehet bármelyik egyesület vagy sportkör csapata. Egy-egy sportkör vagy egyesület több csapattal is nevezhet. Nevezési határidő április 26.án, hétfőn déli 12 óra. A nevezéseket a VTSB-hez kell küldeni. A versenynek egyetlen feltétele van. A 15x100 méteres távot a következő beosztás mellett kell letutniok a csapatoknak: az első 5 futó férfi, a második 5 futó nő, a harmadik 5 futó ismét férfi. Célja ennek a váltófutásnak, hogy minél nagyobb tömegeket mozgasson meg s a sportlók részvételükkel is feltessenek a többi magyar sportlók kal együtt a béke ügye mellett.

Az újszerű, nagy tömegeket — fér-

fiakat és nőket egyaránt — megmozgató váltófutás iránt nagy az érdeklődés Debrecenben. A város minden számottevő sportköre, egyesülete elindítja csapatait. Eppen ezért április 30-án, szerdán délután 5 órákor selejtezőket rendeznek a Stadionban, mert a május elseji ünnepeken csak a döntőbe jutott hat csapat vehetkedhet majd a Néplap által erre a célra alapított vándorszerleget. A díszes kivételű szerleget a győztes csapat egy évre nyeri el. A versenyt minden év május elsején rendezik meg. A vándorszerleget háromszori egymásutáni vagy ötszöri időközönkénti elnyerés után kapja meg végleg a sportkör vagy sportegyesület.

MAGYAR GYŐZELMEK NIZZABAN. A nizzai nemzetközi teniszverseny során vasárnap négy számban a döntőket rendezték meg. Magyar sikereket születtek. Erdőmények. Férfi egyes: Asbóth-Abdennelem (francia) 6:2, 4:6, 6:2, 6:1. Női egyes: Pétérdi-Körmöczy 6:2, 7:5. Férfi páros: Asbóth-Adam-Remny. Abdennelem (francia) 6:4, 6:3, 6:4. Női páros: Arni (finn), Gustavson (norvég)-Körmöczy Pétérdi 6:1, 7:5.

Debrecenben kitűnő rendezésben bonyolították le a D. Honvéd idény-nyitó atletikai pályaversenyt. A legjobb eredményt Kiss Ernő (D. Honvéd) érte el, aki 110 gáton 15.9-er futott. Jó eredményt még az ifjúsági Racsó 170-es magasugróeredménye is. A férfi súlydobást Kovács (D. Pétőfi) 115.4-el, a tavolugrást Gidaj (D. Honvéd) nyerte 629-tal. — A területi tornabajnokság végeredménye. Női: 1. Tasnádi (Szolnok), 2. Fábán (Debrecen), 3. Vágó (Debrecen), 4. Béri (Szolnok), 5. Vári (Debrecen), 2. Szentiványi (Szolnok), 3. Kósa (Debrecen), 4. Eiben (Debrecen). — Asztaltenis eredmény: Miskolc-Debrecen 11:5. Debrecen-Nyiregyháza 11:1. — Dobó (Debrecen) az országos egyéni ökölvívó bajnokságon harmadszorbán harmadik lett.

RÁDIO

KOSSUTH-RÁDIO. 5-8:30: Reggeli zenés műsor. Közben 5:30: Hírek, 6: Faturádió, 6:45: Hírek, 7:40: Naptár, 7:45: Levelezőnk jelentik, 7:55: Műsorvezetés, 8:30: Ady Endre élete és műve, 12: Hírek 12:30: A Rádió népi zenekara játszik, 13:15: Szórakoztató zene, 14: Időjárás, és vízállásjelentés, 14:15: Bach-művek, 14:30: Hanglemmez, 15: Utóérettség, 15:30: Hanglemmez, 15:50: Mint a napfény, 16:20: Negyedik győzelem, 17: Hírek, 17:15: Hanglemmez, 17:30: A dollár alare nékül, 17:45: Hanglemmez, 18:15: Szív küldi szívnek szívesen, 19: Épitőipari félóra, 19:20: Hírek szerbül, 20: Hangos Újság, 20:40: Győzelmi kantáta, 20:50: Tróki béke-tűzperce, 21: Magyar zenekari muzika, 22: Hírek, Sport, 22:25: Beethoven-művek, 22:40: Hanglemmez, 23:45: Hanglemmez.

PÉTEFDI-RÁDIO. 6: Hanglemmez, 6:45: Jó reggelt, gyerekek, 7: Hanglemmez, 7:15: Hírek szlovénül, 7:35: Hanglemmez, 8: Mai magyar muzika, 9: Hanglemmez, 9:20: Szülőföldem, 9:40: Daltanulás, 10: Hírek, 10:10: Hanglemmez, 11: Óvodások műsora, 11:30: Műsorvezetés, 15: Szimfonikus zene, 15:30: A földkerekség egygyegyedén, 15:45: Operettrezletek, 16:30: Előadás, 16:45: A daliródalom remekéi, 17:10: A gyapott város, 17:30: Szimfonikus zene, 17:40: A Faturádió mezőgazdasági híradója, 18: Hanglemmez, 18:40: Üzemi hangverseny Közvetítés, 19:40: Táncczene, 20:10: Tanuljunk — olvassunk! 21:30: Hanglemmez, 22: Hanglemmez, 22:35: Szovjet kamarazene.



Az én anyukám
Rixarólag
Színzappannal
mós!

Az Országos Takarékpénztár közli

hogy azok az I. békekölcsön készpénzjegyzők akik a jegyzett összegre befizetést teljesítettek és követeléseiket még nem kapták meg, saját érdekében azonnal — de legkésőbb április 30-ig forduljanak a Központi (városi) tanáchoz, ahol a kötvények átvételére vonatkozólag a szükséges felvilágosítást megkapják.

A II. békekölcsön készpénzjegyzők akik jegyzéseiket postai befizetés útján már kiegyenlítették, de követeléseiket még nem vették át, a befizetést igazoló elismervény és jegyzeti bizonyos elkéneben a postánál követeléseiket legkésőbb április 30-ig átvethetik.

Azok a II. békekölcsönjegyzők, akik nem postai befizetés útján egyenlítették ki a jegyzett összeget, kötvényeiket az Országos Takarékpénztárnál fogják megkapni.

CSÜTÖRTÖKÖN DELUTAN fél 6 órai kezdettel a Központi Egyetem aulájában Leonardo da Vinciről tart előadást dr. Kádár Zoltán egyet. magántanár a Városi Békieruda rendezésében. Az Egyetemi Könyvtár előcsarnokában Leonardo da Vinci műveiből kiállítás nyílik.

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Partja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja. Feltételek szerkesztő: KAPUSI ERZSEBET Feltételek kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 2. Telefon: 42-54. és 48-40. Levelezési rovat telefona: 34-07. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16. „Szabadság” lapnyomda

POSTÁS kézbesítő elvezetett postát pénztárcát hétfőn délelőtt fél 12-kor Dózsa utca saroktól Domo. Kölcsey u. 9.

SZÓLOOLTVÁNYOKAT. hazai gyökereket minden feljuttatás és mennyiségben fillérekért rendelni. Kiss Bertalan, Abasár.

UJ heneser festett szobor-bütor eladó Kálvin-ter 12. második ajtó.

SZOMBATON elvezetett a Csapó utcai villamosban fényképeimet egy portékában. A becsülettel megtagadja Ebes 32. szám alá küldje meg.

EGY drb álló sörapparatot vesz az Arany Bikaszálloda.

A HORTOBÁGYI Építő Vállalat Hortobágyi Központban lévő munkahelyi lyel sziggyártó és kovács. segéd munkavállalót keres. Javaldalmazása a kollektív szerződés szerint. Üzemi étkezés és szállás biztosított van. Jelentkezések Hortobágyi Építő Vállalat Balmazújváros, Árpád u. 72. szám. AH

BUTOROK, ajtók, ikerablakok tokkal deszkaanyagok cserép, ventilátor eladó. Kölcsey u. 9.

ÜZEMANYAGOS hordót, üzemanyagtárolására alkalmas tartályt, ivóvizelajtot vasitatóvályút jó karban lévő hintót és bór-istrángos löszerszámot vásárolunk készpénz fizetés ellenében. Irásbéli ajánlatot Bódóháti Állami Gazdaság Ujszentmargita címre kérem.

REDONYOS ikerablak-ajtó, verendaablak hármashulhaszerény eladó. Mester u. 33.

ELADÓ egy írógép. 800 literes tölgyfa kád. Pesti u. 11.

40ES birgeri új eladó. Sebészeti. Gebel.

ASZTALTÜZHELY felelősséggel eladó. Kút u. 60. BUTOROZOTT kis szoba csak nőnek kiadó. Szent Anna 10. lételemelet.

REDONYOS ikerablak-ajtó, verendaablak hármashulhaszerény eladó. Mester u. 33.

ELADÓ cukrászkesemence plócekkal és fagyalt apparát, süt-mény-tálak Arany János u. 14. László. STREPTOMICIN eladó. Baross u. 14. hatodik ajtó. GAZCSÜVET megvételre keresek. Czibéné, Kossuth u. 69. sz., keresztépület.

EGY jókarban lévő halószoba bútor eladó Forz u. 11. háttulsi udvar.

A HAJDUSZOBOSZLÓI Földművelésügyi miniszter szövegűs ballonokat vásárol. Hajdusoboszló Rákóczi u. 21. Telefon: 70. AH



IX. évfolyam 95.

Harc a m

Felemelt öt éves te sítéte érdekében tunk adatokat tűzünk egyre újabb sikere versenyünk, mert célkitűzésünk, hogy a szocializmus, nyeges kérdés ez mert erősíteni az o velni gazdasági erőt lent a béke védelménségünk biztos ke a tömegek életszínv kadatlan növelésével

Az 1952-es év első vatal tervjelentése is mely sikereket értünk iparunk termelése év alatt 30,1, a könn az élelmészeti iparé kal emelkedett. N például 1 év alatt a dótt, mint a Horthy esztendeje alatt.

A tervteljesítésből kivették részleket üzemci is. A Vagongyár, Kelegyár, a Kérderyár, a Magasegy és egy sor más üze 4-i verseny lendület előtti teljesítette meg vélt, többmillió forint termelt terven felül.

Az ideit tervmegvalósító második feladatunk még nagy meinknek az elert kihasználva, a tál helyesen alkalmazva termelők, mint az tendő első három hó csak úgy lehetséges, eredményeiket úgy mint szervezési, üzemi-műszaki munka terü

Eddigi komoly sikerek és ezek küzdő mekben, a műhelyek kapadok mellett a tál feladatok valóra valten személyes ügy termelés emelését, a vitását az önköltsé

Nannak ugyan olya mint a Tatarozó Vállalat, amely teljesített negyedéves ennek okát a szervezéstől abban kell ke ezeknél a vállalatok minden dolgozó érte nek — létevel áll esolalban lévő valós éves tervet. Nem h köztesen érte. Nem a munkaidő minden bizítja a munkafegyvet az építőiparban t tapasztaljuk.

A második negye teljesítésének fontos a tartalékok mozgósító mozgalnak, ész mellett itt elsősorban megújításáért vi munk van kemoly jele nek vankaidő jobb k

harc a percekért, kért, a késések, hiány szünetelés, ez olyan nek segítségével h mértékben lehet a tenni, töltesíteni. E e tereu az üzemi p